
1. 다음의 분수를 소수로 고쳐 보시오.
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2. 소수 0.875을 기약분수로 바르게 나타낸 것은 어느 것입니까 ?
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3. 다음은나눗셈을곱셈식으로고친것입니다. 바르게나타낸것은어느
것 입니까?
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4. 다음을 나타내는 식으로 알맞지 않은 것은 어느 것입니까?
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5. 다음 평행사변형의 넓이가 15
5

9
cm2 일 때, 높이를 구하시오.
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6. 다음 식과 계산 결과가 같은 것을 고르시오.
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7. 다음 나눗셈의 몫을 반올림하여 소수 둘째 자리까지 구하시오.
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해설



8. 소수점을 바르게 찍은 계산은 어느 것입니까?

① 2 × 0.2 = 4 ② 3 × 0.03 = 0.9

③ 5 × 0.005 = 0.025 ④ 2.3 × 0.002 = 0.046

⑤ 4.5 × 0.003 = 0.135

틀린 계산을 바르게 고치면 다음과 같습니다.
① 2 × 0.2 = 0.4

② 3 × 0.03 = 0.09

④ 2.3 × 0.002 = 0.0046

⑤ 4.5 × 0.003 = 0.0135

해설



9. 328 × 14 = 4592일 때 틀린 것을 고르시오.

① 328 × 1.4 = 459.2 ② 32.8 × 0.14 = 45.92

③ 328 × 0.14 = 45.92 ④ 3.28 × 1.4 = 4.592

⑤ 3.28 × 14 = 45.92
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해설



10. 4 , 5 , 6 , 7 다음 숫자 카드를 모두 사용하여 가장 큰 소수를
만들고 기약분수로 고치시오.
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만들어야 가장 큰 소수라 할 수 있습니다. 765.4를 기약분수로
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해설


